

邯郸市 10 家运输企业 进入省级“黑名单”

52 家运输企业列入红、橙色监管名单

本报讯(记者陈正 通讯员韩波)11月29日,记者从邯郸市公安交警支队获悉,全市共有62家运输企业被列入分色预警名单,其中曲周县力安汽车贸易有限公司等10家运输企业预警积分累计40分以上,达到省级“黑名单”监管标准。

为了督促道路运输企业落实交通安全主体责任,消除安全隐患,遏制重特大道路交通事故的发生,邯郸市交通警察支队按照《中华人民共和国安全生产法》和

省局《道路运输企业交通安全诚信考评办法(试行)》的规定,依据企业落实交通安全主体责任情况和所属车辆、驾驶人发生交通事故、交通违法的情况,对重点运输企业实施分色预警、分类管控、分级管理的监管措施。

名单中,曲周县力安汽车贸易有限公司等10家运输企业预警积分累计40分以上,达到省级“黑名单”监管标准;曲周县力安汽车贸易有限公司、曲周县力浩汽车

贸易有限公司、邯郸县溢港物流中心等24家运输企业累计积分在30分以上,列入红色监管;邯郸交通运输集团华源运业有限公司、河北万合客运有限公司邯郸运分公司、邯郸市邯山区华强汽车队等28家运输企业累计积分在20-30分,列入橙色监管。

今后,邯郸交警支队将加大力度监管道路运输企业落实安全生产主体责任,坚决遏制重特大道路交通事故的发生。

邢台广场舞大妈 捡金手链及时送还失主

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员曹军考)11月27日,在邢台市历史文化公园里,发生了温馨一幕,一位跳广场舞的大妈捡到一条黄金手链,在广场上和伙伴们苦寻失主,最终物归原主。

11月27日8时许,家住邢台市桥东区鸿运小区的白桂云大妈,像往常一样,如约来到邢台市历史文化公园,与队友们跳着欢快的广场舞。

10时30分许,在去公园厕所的路上,白桂云捡到了这个足有30余克的黄金手链,一想到失主一定非常着急,便在原地大声寻呼失主很久,但一直都没有人认领。随后,她把捡到的手链交到了自己在的舞蹈队周队长手里,让她帮助一起寻找失主。

时间不长,远远看到一位急匆匆的女士在寻找着什么,她们就主动迎上前去问是不是丢了手链。当市民王女士见到自己心爱的金手链失而复得时,激动地再三向白桂云大妈道谢并说道:“刚回到家就发现手链不见了,也不知道丢在什么地方,便沿途一路寻找,公园里人来人往,没想到还能找到,真是谢谢了”。

衡水交警交通大整治 查处千余起违法行为

本报讯(记者刘涛)近日,衡水公安交警支队组织联合行动,衡水10个区县,共计13个大队,共查处各类交通违法行为千余起。

11月28日,衡水交警以城区餐饮娱乐场所周边道路,涉酒事故多发、多发路段,城郊接合部、农村县乡道路为重点路段,以“两客一危一货”,校车、农村面包车、摩托车为重点车辆,严查酒后驾驶,涉牌涉证,报废车、拼装车上路行驶,客车超员、农用车违法载人等道路交通秩序大整治期间严厉打击的交通违法行为。

当日9时至23时,此次衡水交警异地用警行动共查处各类交通违法行为近千起。其中酒后驾驶72例,醉驾1例,未按规定安装号牌176例,无牌无证509例,报废车拼装车上路行驶25例,农用车违法载人11例,闯禁行104例。有力打击了各类交通不文明行为,净化了道路交通环境。衡水警方表示,将继续不定期开展统一行动,为群众树立文明出行,安全驾驶的法律观念,做好道路交通秩序大整治工作。

斑马线前不礼让行人 东光一司机被抓拍

当地交警开展机动车 不礼让行人专项整治行动

本报沧州电(通讯员冯丽丽 记者李家伟)自11月27日起,东光县交警大队开展了机动车不礼让行人专项整治行动。在整治的同时,大力倡导“车让人”的文明出行方式。

据介绍,斑马线不仅是一道“文明线”,更是一条“生命线”。礼让斑马线,不仅是“尊礼”,更是“守法”。东光县交警在全县主要非灯控路口进行现场劝导机动车礼让行人,并对拒不礼让行人的车辆进行现场处罚。同时,通过指挥中心监控平台,对不礼让行人车辆进行电子抓拍取证。多管齐下,严查机动车不礼让行人违法行为。

11月27日9时52分,一辆小轿车在东光县东祥商厦路口南自南向北行驶,途经斑马线时,遇见两位老人相互搀扶过马路,不但不停车礼让,反而扭转方向避开老人,直接在两位老人面前疾驰而过。视频监控录下了这危险而又极不文明的一幕。该车司机将接受驾驶证记3分、50元罚款的处罚。

民警提醒驾驶人,人让车让出文明,车让人让出安全。“车让人”看似小细节,实则“大情怀”。礼让斑马线不只是道德要求,更是法律义务,所有人都要严格遵守。

沧州:今年艾滋病新发病例增幅大幅降低

本报沧州电(通讯员李更生 记者李家伟)12月1日是世界艾滋病日,今年的主题是“共担防艾责任,共享健康权利,共建健康中国”。记者从沧州市疾控中心了解到,目前从沧州市艾滋病发病人数增幅和死亡率来看,疫情较往年有所改善。

根据相关统计,沧州市艾滋病新发病例增幅相比于2015年、2016年明显降低。当年发现当年死亡比例也从2015年的10.61%,2016年的5.95%下降至今年的4.46%。

关于艾滋病的防治,沧州市疾控中心艾滋病防治科科长韩芳介绍说,到目前为止虽然没有有效预防的疫苗,但艾滋病仍然是可防可控的。在艾滋病的防治问题上要注意三个方面,一是认清传播途径,远离高危场所避免高危行为。二是有高危行为者及时进行艾滋病性病检测。三是得知自己感染艾滋病后及时接受规范的抗病毒治疗并及时告知配偶、家人。

据介绍,性传播、母婴传播、血液传播三种艾滋病传播途径的病例在沧州均有发现。“高危场所”不再界定在提供



性服务的实体场所,网络交友软件成为需要重点关注的对象。韩芳提醒,一旦确诊艾滋病,要及时就医,并严格按照医嘱规范治疗,切忌随意中断或停止用药。

韩芳呼吁全社会尊重艾滋病感染者

隐私,她坦言,对于艾滋病群体,社会需要更多的宽容和理解。同时也呼吁所有艾滋病病毒感染者放下包袱,积极接受正规治疗。图为沧州市疾控中心工作人员走进校园宣传艾滋病防治知识。李更生/摄

“专家”上门公然推销“窃电技术”

任丘公安破获系列窃电案,面向群众征集更多线索

本报沧州电(记者李家伟)面对主动上门前来推销自己“技术”的“窃电高手”,有一些用电户在利益与法律面前做出了错误的选择。日前,任丘市公安局在接到当地供电公司的报案后迅速行动,成功抓获一名犯罪嫌疑人。警方同时表示,此系列窃电案涉及多人,除已经抓获的犯罪嫌疑人以外,尚有两名犯罪嫌疑人正在抓捕中,警方面向群众征集更多办案线索。

竟公然上门推销“窃电术”

今年10月10日,任丘市公安局接到国网任丘市供电公司报案,称经过该公司技术分析并经大数据锁定,有5家用电客户用电情况异常,其中一家是工业用户,另外4家是家用客户。经查,这些用户的电表铅封已经被人动过,电表厂家技术人员前来检测发现,电表已经被人动过手脚。另外,这些电表也随后发回生产厂家进行进一步检测,同样证明电表被人改动过。当地技术监督局也出具了报告。

警方了解到,改动这些电表的手法十分“专业”,普通群众很难掌握。在警方介入调查后,上述5家用电客户也相继承认,确实“动”过电表,而且是有人主动上

门找的他们,声称可以“省电费”。收费最高的一块表收了600块钱,收费最少的收了200块钱。

一名犯罪嫌疑人落网

据国网任丘市供电公司介绍,截止到2016年6月底,任丘市34万用户已经完成智能表改造,实现了用电信息采集和用电异常的监测,为窃电户的锁定提供了技术保障。今年10月份,该公司开展了反窃电行动,发现有一用户电表慢了84%,经查,该表存在私自开盖痕迹。用户承认在今年6月份经他人对电表进行开盖并处理,导致电表计量变慢。此后,公司又掌握多起类似情况,于是向当地警方报案。

警方在随后的调查中发现,为这5户“上门”提供“窃电”技术的,共有两伙人。其中有一人是“单干”,本地口音;另外一伙共有2人,外地口音。这两伙人都是开着面包车流窜作案,把电表拆下来后,就在面包车里操作,十分隐蔽。

警方很快锁定操本地口音的犯罪嫌疑人系任丘市吕公堡镇的周某。今年51岁的周某平时就在村上生活,警方据调查发现此人“手巧”“脑袋瓜好使”,正是此系列窃电案的其中一名犯罪嫌疑人。

在掌握充足证据后,警方已经对其采取了强制措施。

警方征集办案线索

据主办此案的任丘市公安局梁召刑警队有关办案民警介绍,这个案子在任丘市尚属首例。犯罪嫌疑人所用的作案手法一般人不会掌握,具有一定的技术专业。

办案民警表示,目前警方正在面向广大群众征集跟此案有关的线索,群众可拨打电话0317-3337771、13722730998向警方提供线索。

另据警方了解,这些被动过手脚的电表还有一个“特点”,那就是用户自己无法自行恢复。也就是说,即便用户后悔了,想停止自己的窃电行为,也得需要专业人员的帮助。自从警方介入此案后,产生了明显的震慑作用,甚至出现了有些用户的电表“突然被烧”的情况。对此,警方忠告窃电用户,一是莫伸手,伸手必被捉,随着电表的运行,涉案金额也在不断累加,这样的“便宜”最后很可能会走到触犯刑律的地步;二是立即收手,马上向警方说明情况,警方将视案情,在法律许可的范围内予以从轻处理。

目前此案仍在进一步侦办中。